

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



铁矿基建

温州东大矿建工程有限公司一位男士告诉记者：“我们也是刚刚看到石门铁矿基建矿井事故，我们公司没有与石门铁矿签订承建基建工程的合同，据我们了解，其基建工程是由一家烟台的公司承建的。”既然没有签承建合同，那为什么报道中会平白无故出现温州东大矿建工程有限公司？该男士解释说：“烟台这家公司有一批施工人员是我们的温州老乡，年月日，他们提出要挂到我们公司名下。以下是文档介绍：铁矿基建工程经济责任制考核办法XX铁矿基建工程经济责任制考核办法(试行)为了更好的按计划要求保质保量完成基建工程,充分发挥全体干部员工的聪明才智,激发干部员工的工作热情和主动性,特制定经济责任制考核办法。三考核原则实行挂钩工资,直接与每月基建工程计划挂钩,以计划完成情况,工程质量安全施工为核心进行考核。工程质量经查有不合格工程或返工重建工程项目,每出现一项次,扣该项目列入考核人员岗位工资额的%,扣主管经理岗位工资%,扣总经理岗位工资%。经核实认定由于外部停电限电或经集团公司认可的特殊情况造成工程延误,可视同完成,因不可抗的自然灾害造成的停工,可免于考核。奖主管经理岗位工资的%,(来源：淘豆网<http://taodocs.com/p-1177.html>)奖总经理岗位工资的%。

六安全考核当月发生工伤,工伤医疗费在000元以下的免当事人当月奖金,000-元(含元)的免安全部门所在班组0%的奖金;-0000元(含0000元)的免安全部门所在班组%的奖金;0000-元的免安全部门所在班组%的奖金。当月发生工

伤,工伤医疗费在-元的免安全部门所在班组全部奖金,并相应扣罚主管安全经理元安全科长00元副科长元安全员元。

当月发生工伤,工伤医疗费在元以上的,免全员当月%的奖金,并相应扣罚安全科长元副科长元专职安全员(来源:淘豆网<http://taodocs.com/p-21177.html>)元主管安全经理4元经理6元。当月发生工亡事故,罚安全科长元副科长元专职安全员00元主管安全经理元经理元。全月未出现工伤事故给予奖励,奖励安全科长元副科长元专职安全员0元主管安全经理元经理元生产一线员工人均奖励元。七基建工程工程质量完成情况发生工伤事故的人员数量医疗费用等情况按经济责任的考核细节,在考核月的日前必须交到集团公司企管处,如到期未报,每缺一项从核发工资中扣元,由安利矿落实到责任人。按集团公司经济责任制进行分解考核到车(来源:淘豆网<http://taodocs.com/p-2117337.html>)间班组,制定内部经济责任制,并报集团公司备案。

每月以集团公司考核确定的工资总额进行二次分配,有余额时要建账登记,并报集团公司人资企管处确认以后可以使用,并进行监督使用情况。被考核单位确因特殊情况,不能获得正常的工资总额,须提交书面申请,经集团公司总经理办公会确定是减免铁矿基建还是预借工资。五金备件库房当月领用的必须当月出,不能转下月,必须做到,抽查清点(来源:淘豆网<http://taodocs.com/p-2117337.html>)时,账物要相符,集团公司要进行抽查审核。每月集团公司对人员工资情况审核确认一次,定员外无批准手续的新增人员,不发给工资,应先批准后上人。

关键词大型铁矿企业;基建工程;财务核算;问题;措施一引言大型铁矿企业的基建工程是为扩大企业生产规模,增强企业社会竞争力的一种常见的投资方式,为企业能够朝着良性发展具有重大的战略意义。企业的基建财务核算与财务管理工作一方面关系着建设中的资金使用情况基建工程成本企业的财务情况和项目总投资;另一方面铁矿基建还直接关系着企业今后未付成本的高低,影响着企业的利润。二基建工程财务核算的基本概念基建工程财务核算是指对工程的基本建设活动进行连续的系统的完整的核算,为企业提供出真实全面的会计资料,并对资料进行监督与分析,以便有助于加强基建管理,促进企业提效发展。对于一般企业财务核算其主体是拥有独立的法人资格的企业,而对于基建工程财务核算来说,主体是一个独立的基建项目。

一般在工程刚开始筹建的时候,由于人们往往都把注意力放在眼前的工作中,而没有注重从工程竣工决算的要求上考虑与处理问题。所以,在基建工程的初期,财务部门就要加强管理职责,将财务核算做到细致化,并建立健全的财务规章管理制度,例如可通过设置各种有关的台账,进而有效地行使财务监督职能。由于基建工程所涉及的范围广泛并且专业性强,所以如果财务人员不熟悉工程业务,那么财务职责就会容易演变成简单的工程款结算支付,便不能按工程明细项目准确的进行日常核算,最终也就不能正确的核算基建工程的投资成本和资产入账价值。

有时又由于工程项目财务管理抓不到重点，没有突出要点，不但没有起到工程项目理财的意义，而且缺少了应有的财务监督作用竣工决算本应能够综合全面的反映建设成果和财务情况，其对于编制资产目录分析投资效益划分资产类别等方面都具有重要意义，但由于企业财务竣工决算薄弱，许多企业不能及时准确的编制竣工决算材料。四出现企业基建工程财务核算现状的原因其原因有以下几点，第一基建财务核算设置模糊，造成了基建工程核算不明确，财务核算设置模糊，没有对其进行明确的细化；第二财务核算相比基建工程相对滞后，工程建设中，基建人员忽视了对财务核算单据的传递和与财务人员进行良好的沟通，导致了财务核算与基建工程脱节的现象产生；第三基建财务机构人员专业技能欠缺，由于对财务工作的忽视，大多数基建项目上并没有配备具有基建核算资格的财务人员，也没有加强对财务人员的培养。

（四）会计核算方面项目核算与财务核算是从两个不同角度来反映工程项目的投资完成情况，不能混淆两者的功能。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/ZUHQTieKuangvRxgE.html>